

亚运会跆拳道项目明日开赛

烟台梁育帅想站上最高领奖台

新华社杭州9月21日电 杭州亚运会跆拳道项目将于9月24日至28日在临安体育文化会展中心体育馆举行。中国跆拳道队派出10位选手参加竞技跆拳道男、女个人共10个级别的争夺以及混合竞技团体赛的较量。在10位运动员中,除了骆宗诗参加过雅加达亚运会,其余9名2000年左右出生的年轻队员均为首次参加亚运会。赛前,记者采访获悉,本次亚运会中国跆拳道队旨在锻炼队伍、积累大赛经验和奥运积分,目标争取夺得三枚金牌。

东京奥运会上,中国跆拳道队仅获得一枚铜牌,随着吴静钰、赵帅、郑姝音三位奥运冠军退役,队伍也迎来更新换代。从2022年开始,迎来新鲜血液的队伍逐渐走出低谷——全年在国际赛事中收获30余枚金牌,新一批年轻队员开始在国际赛场上崭露头角。

中国跆拳道协会主席管健民介绍,由于对抗性项目受伤率比较高,再加上体重管理等问题,队伍结构在东京奥运会之后进行了调整。

管健民认为,亚洲地区跆拳道队伍虽然不如欧洲多,但相对水平还算比较高,因此亚运会比赛会是一次考验和挑战。“中国跆拳道女队目前在亚洲属于中上水平,男队属于中等。”

“亚运会比赛会比较艰苦,韩国、乌兹别克斯坦、伊朗、约旦这些国家实力很强,

有不少世锦赛冠军,而且今年年底就要决出巴黎奥运会的参赛资格,大家都在争取积分。”管健民说。

从具体级别来看,中国队在亚运会上面临的竞争较为清晰。今年23岁的烟台籍运动员梁育帅(男子68公斤级)目前在奥运积分排名中位列第十,乌兹别克斯坦运动员乌卢格别克·拉希托夫(奥运积分排名第三)和约旦选手扎伊德·卡里姆(奥运积分排名第四)将是梁育帅的主要竞争对手。

展望亚运会,梁育帅表示:“在杭州,咱们自己家门口,当然想站到最高的领奖台。每场比赛都要认真对待,不管是大比赛、小比赛,一步一步走,赢了的话要总结赢的经验,输的话要总结不足。”

男子其他级别,宋兆祥(男子80公斤以上级)目前在奥运积分榜上排名第11,本次亚运会也有望站上领奖台。

在女子方面,最大看点是目前世界排名第一的骆宗诗(女子57公斤级)能否顺利卫冕。出生于1998年的骆宗诗身高达到1米83,擅长远距离高位技术,各项技术细腻、变化丰富。此次杭州亚运会,她的主要对手包括中国台北队的东京奥运会该级别铜牌得主罗嘉翎、韩国队的成都大运会该级别冠军金宥真等。

骆宗诗在2018年雅加达亚运会拿到冠军,她说当时自己属于“无知者”:“没有很多害怕的地方,是初生牛犊不怕

虎的感觉。”

如今作为卫冕冠军,她说:“我觉得更需要的就是‘有知者有畏’。这届更想要去拿冠军,而且是在自家门口,所以心里还是处于有压力的状态。我要把这个压力变成一种动力。”

在女子49公斤级,中国运动员郭清目前奥运积分排名第七,但想要冲击亚运会最高领奖台并非易事。目前奥运积分排名第一的泰国运动员巴尼巴·翁巴达那吉状态极佳,

在成都大运会和今年6月份的罗马跆拳道大奖赛中均斩获冠军。郭清与巴尼巴·翁巴达那吉的对决预计也将成为一大看点。

成都大运会冠军周泽琪(女子67公斤以上级)主要面临两届亚运会冠军李多彬的竞争。这位韩国运动员是东京奥运会该级别亚军,目前奥运积分排名第七,无论杭州亚运会还是巴黎奥运会,李多彬都将是该级别最高领奖台有力的冲击者。

年轻,是这支中国跆拳道队最大的标签。这个标签的



梁育帅(上)

一面是无限的前景,另一面则是巨大的压力。

亚运会之后,中国跆拳道队今年还要参加5站国际比赛,平均每隔二十几天就要参加一场比赛。以赛代练,年轻运动员需要争取在有限的时间内多参加国际比赛,积累积分,争夺巴黎奥运会的参赛资格。

覃海洋、杨力维 将任中国军团旗手

新华社杭州9月22日电 杭州亚运会中国体育代表团22日宣布,杭州亚运会开幕式中国体育代表团旗手将由男子游泳运动员覃海洋和女子篮球运动员杨力维担任。

覃海洋1999年出生,在2017年世锦赛上连续改写世界青年纪录,2018年登上亚运会领奖台。今年7月在福冈游泳世锦赛上,他包揽男子蛙泳三金并刷新200米蛙泳世界纪录,成为新“蛙王”。

“感谢大家的帮助和肯定,这不只是我的骄傲,更是中国游泳队的荣誉。”覃海洋说。据了解,这是游泳运动员第一次担任亚运会中国体育代表团开幕式旗手。

杨力维1995年出生,是中国女篮队长,司职控球后卫。在2022年女篮世界杯上,她帮助球队获得亚军,今年又赢得亚洲杯冠军。

自1982年第九届亚运会开始,中国体育代表团已经连续十届获金牌总数第一。本届亚运会将于9月23日至10月8日在杭州举行。

中国男足 提前晋级16强

新华社杭州9月21日电 21日,杭州亚运会足球项目进入第三个比赛日,中国男足亚运队以4:0战胜缅甸队,两连胜后提前小组出线。

在首场5:1战胜印度队后,中国队迎来第二个小组赛对手缅甸队。老将谭龙在第15分钟和第19分钟分别攻入两记头球,助中国队2:0领先。第22分钟,王振澳胸部停球后凌空抽射再下一城。上半场尾声阶段,戴伟浚头球破门,中国队4:0领先。

下半场,中国队大幅轮换人员,可惜得势不得分,4:0的比分最终保持到终场。中国队主教练久尔杰维奇赛后表示:“这两场胜利我们总共取得了9粒进球,不容易。下一阶段对手会更强,我们一定会再接再厉。”

由于同组另一场比赛印度队1:0小胜孟加拉国足,因此两战皆胜的中国队提前小组出线,晋级16强。

E组比赛中,韩国队4:0大胜泰国队,同样以两连胜的战绩提前晋级16强。

招远女拳王亮相亚运会MV

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 杭州报道)9月20日,杭州亚运会公益MV《未来的我们》对外发布,记者在MV中发现了烟台职业女拳王蔡宗菊的身影,她与邹市明、潘晓婷、范忆琳等众多奥运冠军、世界冠军共同亮相并献唱。

正在北京的蔡宗菊昨天接受了记者的独家专访,此番受邀是蔡宗菊第一次录制MV并演唱,“虽然只有几句歌词,但以另外一种方式参与杭州亚运会,心情十分激动”。

出生于招远市张星镇蔡家村的蔡宗菊,在中国女子拳击领域中是位举足轻重的人物。她是迄今为止我国唯一一名拥有两条世界级金腰带的女子拳击冠军,是中国首位五星级世界拳王。她曾击败过IBF(国际拳击联合会)世界冠军。2017年,在世界著名拳击媒体公布的排名中,蔡宗菊成为唯一一位入围五星级评级的中国拳王。在这份排名中,蔡宗菊凭借114的积分排在第三名,并连续16个月加冕

五星级拳王荣耀,刷新了由自己保持的纪录,也创造了中国职业拳击的历史。要知道,五星级是职业拳击的最高级别。

已经三年没有打比赛的蔡宗菊说起未来打算时表示:“自己暂时没有退役的想法,准备继续打比赛,正在等待合适的时机。”对于即将开幕的亚运会,她说:“希望家乡的运动员能够发挥出自己的水平,向最高领奖台发起冲击。期待他们为国争光,为烟台体育争得更多荣誉。”



分类信息 刊登热线 6630888

生活广场 刊登热线:6630888

刊登热线 6630888

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务
海港搬家 6268899 移家
二十年老字号

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888